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Kršan, 08. travnja 2014. POLJOPRIVREDNI SUBJEKTI

SA PODRUČJA OPĆINE KRŠAN
-SVIMA-

PREDMET: Izrada Akcijskog plana Općine Kršan,
- Poziv na radionicu, dostavlja se.

Poštovani!
U prosincu 2013. godine Općinsko Vijeće Općine Kršan usvojilo je Plan ukupnog

razvoja Općine Kršan (PUR), koji predstavlja temeljni dokument razvoja naše općine za
razdoblje od 2014. do 2020. godine, a koji je usklađen sa smjernicama i prioritetima razvoja
Istarske županije, strategija razvoja javnih tijela RH i strategije razvoja Europske unije
"Europa 2020". Izrađivač Plana bilaje tvrtka IDEOPLAN iz Pule.

Obzirom da smo ulaskom Republike Hrvatske u Europsku uniju stekli pravo i
mogućnost na korištenje izdašnih bespovratnih sredstava EU fondova u svrhu financiranja
razvojnih projekata, a kako bi spomenuta sredstva mogli i zatražili, nužno je nadalje izraditi i
Akcijski plan razvojnih projekata Općine Kršan za razdoblje od 2014. do 2020. godine, u
kojem ćemo definirati prioritetne projekte koji će biti u funkciji ostvarenja ciljeva iz gore
navedenog Plana ukupnog razvoja Općine Kršan (PUR).

Odgovornost za provođenje istog, ali i njegov uspjeh i svi mogući benefiti ne ovise
samo o nama, nego i o Vama, kao i o svim stanovnicima Općine Kršana.

Shodno navedenom, pozivamo Vas na tzv. "panel" radionicu

dana 16. travnja 2014. (srijeda) s početkom u 19.00 sati
u prostorije tvrtke TE Plomin d.o.o. u Plomin Luci, iznad restorana RIVA

a koju će moderirati Florijan Ćelić iz pulske tvrtke IDEOPLAN, izrađivač PUR
Općine Kršan.

Planirano vrijeme trajanja radionice je oko 90 minuta.
Također je važno napomenuti da ćete na predmetnoj "panel radionici" iz prve

ruke moći dobiti važne informacije o mogućnostima fmanciranja Vaših projektnih
idejalprojekta putem EU fondova te dobiti odgovor na Vaša eventualna pitanja.

U nadi da ćete se rado odazvati našem pozivu srdačno Vas pozdravljam.

Objavljeno na:
- WEB stranici loglasnoj ploči Općine Kršan,
- Radio Labin, objava poziva zainteresiranim


